

**EDITAL Nº 02/2025 - SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS DE NÍVEL FUNDAMENTAL OU MÉDIO PARA ATUAREM COMO AGENTE DE PRESERVAÇÃO DE BENS PÚBLICOS NAS INSTITUIÇÕES EDUCACIONAIS DO CAMPO, QUILOMBOLAS E INDÍGENAS DO MUNICÍPIO DE CAUCAIA-CE, A FIM DE ATENDER ÀS NECESSIDADES TEMPORÁRIAS DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO.**

**RETIFICAÇÃO Nº 01/2025 QUE ALTERA O EDITAL Nº 02/2025-SME/CE, DE 11 DE JUNHO DE 2025**

O **MUNICÍPIO DE CAUCAIA**, inscrito no CNPJ nº 07.616.162/0001-06, através da **SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**, situada na Rua Juaci Sampaio Pontes, nº 2000, Centro, Caucaia/CE, no uso das atribuições legais, em consonância com o art. 37, IX, da Constituição Federal, com a Lei Municipal nº 2.213, de 28 de março de 2011, que dispõe sobre a lei de contratação temporária, **TORNA PÚBLICO, para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO Nº 01/2025 que altera o EDITAL Nº 02/2025** da seleção pública simplificada para contratação de profissionais de nível fundamental ou médio para atuarem como agente de preservação de bens públicos nas instituições educacionais do campo, quilombolas e indígenas do município de Caucaia-CE, a fim de atender às necessidades temporárias de excepcional interesse público, nos termos a seguir especificados.

1. Prorroga-se o período final de inscrição na Seleção Pública Simplificada para 22 de junho de 2025.
2. Todas as menções ao período final de inscrição da Seleção Pública Simplificada, constantes do Edital nº 02/2025, devem ser atualizadas para a data final prevista no item 1 deste Edital de Retificação.
3. Retifica-se o item 14.1 que trata do cronograma de execução previsto para a Seleção Pública Simplificada, por força da prorrogação prevista no item 1 deste Edital de Retificação, o qual passa a vigor como segue:



## 14. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

**14.1. O cronograma das atividades desta Seleção Pública Simplificada seguirá as datas divulgadas abaixo:**

ATIVIDADE	DATA
Divulgação do edital	11/06/2025
Período de inscrição (exclusivamente via internet, no site: <a href="https://www.smecaucaia.com.br">https://www.smecaucaia.com.br</a> )	<b>12 a 22/06/2025</b>
Divulgação das inscrições deferidas	23/06/2025
Análise de documentos	24 e 25/06/2025
Resultado preliminar da análise de documentos	26/06/2025
Interposição de recurso contra a análise de documentos	27/06/2025
Resultado do recurso	30/06/2025
Resultado final da seleção	30/06/2025

### 4. Onde se lê:

7.9. Antes de finalizar o processo de inscrição, o candidato deve revisar as informações no formulário eletrônico, pois uma vez confirmada a inscrição, não serão aceitos pedidos de alteração ou envio adicional de informações.

8.5. Não serão aceitos documentos que não tenham sido anexados no momento da inscrição.

### Leia-se:

7.9. Antes de finalizar o processo de inscrição, o candidato deve revisar as informações no formulário eletrônico, **sendo permitida a edição das informações e o reenvio da documentação até a data limite da inscrição.**





8.5. Os documentos que não tenham sido anexados no momento da inscrição, **deverão ser anexados até a data limite para a mesma.**

5. Este Edital vigorará a partir de sua publicação.

Caucaia, 18 de junho de 2025.

**Camila Bezerra Costa da Silva**  
Secretaria Municipal De Educação



Rua Juaci Sampaio Pontes, N° 2000  
Centro - CEP: 61.600-060



sme@caucaia.ce.gov.br



Funcionamento: De segunda  
a sexta-feira, das 8h às 16h.